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Πάσχα στη Βιέννη 
5 ΜΕΡΕΣ 

Αναχωρήσεις: 
02/05, 03/05 

1η μέρα: ΛΑΡΝΑΚΑ - ΒΙΕΝΝΗ 
Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο της Λάρνακας και αναχώρηση για την αριστοκρατική Βιέννη. 
Άφιξη, παραλαβή και μεταφορά στο ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση. 
2η μέρα: ΒΙΕΝΝΗ - ΞΕΝΑΓΗΣΗ 
Πρόγευμα και ξεκινάμε την πανοραμική μας ξενάγηση από την Όπερα, τα Χειμερινά ανάκτορα 
Χόφμπουργκ, το Ελληνοπρεπές Κοινοβούλιο, το νεογοτθικό Δημαρχείο, την ατμοσφαιρική 
Βοτίβκιρχε, το ανάκτορο Μπελβεντέρε κ.α. Συνεχίζουμε με τον περίφημο Καθεδρικό ναό του 
Αγίου Στεφάνου, που είναι κτισμένος στο κέντρο της πόλης πάνω σε ερείπια δυο παλαιότερων 
ναών. Η σημερινή του μορφή είναι σε μεικτό ρομανικό και γοτθικό ρυθμό, με κυριότερο 
χαρακτηριστικό του την πολύχρωμη, ψηφιδωτή στέγη του. Θα συνεχίσουμε με επίσκεψη στους 
περίφημους κήπους του ανακτόρου Σένμπρουν που θα σας εντυπωσιάσουν. Όσοι επιθυμούν 
μπορούν προαιρετικά να επισκεφθούν το εσωτερικό των ανακτόρων. Το υπόλοιπο της μέρας 
ελεύθερο για να απολαύσετε τις βόλτες σας στην πανέμορφη Βιέννη, που κάθε χρόνο 
καταλαμβάνει μία από τις υψηλότερες θέσεις στον ετήσιο κατάλογο των πόλεων με την 
καλύτερη ποιότητα ζωής. Διανυκτέρευση. 
3η μέρα: ΒΙΕΝΝΗ - ΚΟΙΛΑΔΑ ΒΑΧΑΟΥ (ΜΕΛΚ & ΚΡΕΜΣ) 
Πρόγευμα και αναχώρηση για μια υπέροχη εκδρομή στη πανέμορφη κοιλάδα Βαχάου ή όπως τη 
γνωρίζουν οι περισσότεροι τη «Κοιλάδα του Δούναβη», γνωστή για του αμπελώνες αλλά και για 
τα νόστιμα βερίκοκα της. Μια περιοχή με μοναδική ομορφιά καθώς απλώνεται κατά μήκος του 
ποταμού Δούναβη. Πρώτος μας σταθμός το περίφημο μοναστηριακό συγκρότημα του Μελκ με 
την βιβλιοθήκη των Βενεδικτίνων μοναχών, καθώς και μια από τις πιο εντυπωσιακές μπαρόκ 
εκκλησίες της Κεντρικής Ευρώπης. Συνεχίζουμε για την ιστορική πόλη Κρέμς, μια πόλη με 
τεράστια γοητεία και χαρακτήρα, με υπέροχη αρχιτεκτονική που βρίσκεται «αραγμένη» πλάι 
στο Δούναβη. Ακολούθως θα απολαύσουμε μια κρουαζιέρα κατά μήκος του ωραιότερου μέρους 
του ποταμού μέχρι το Σπιτς, όπου θα περάσουμε από μικρές ρομαντικές πόλεις, αμπελώνες, 
εντυπωσιακά κάστρα, που όλα αυτά σε συνδυασμό με το καταπράσινο τοπίο συνθέτουν ένα 
μοναδικό «πίνακα» ομορφιάς. Επιστροφή στη Βιέννη και διανυκτέρευση. 
4η μέρα: ΒΙΕΝΝΗ 
Πρόγευμα και μέρα ελεύθερη στη διάθεση σας. Περπατήστε στους εμπορικούς δρόμους της 
Βιέννης και κάντε τα ψώνια σας. Οι λάτρεις των μουσείων και της τέχνης θα ενθουσιαστούν με 
τα μουσεία Albertina και Belvedere, όπου φιλοξενούν κορυφαία έργα τέχνης. Μην παραλείψετε 
να δοκιμάστε και τοπικές σπεσιαλιτέ, όπως το διάσημο σνίτσελ, το Αυστριακό Γκούλας καθώς 
και το Τάφελσπιτς, ένα ακόμη χαρακτηριστικό Αυστριακό πιάτο. Διανυκτέρευση. 
5η μέρα: ΒΙΕΝΝΗ - ΛΑΡΝΑΚΑ 
Μετά το πρόγευμα μεταφορά στο αεροδρόμιο της Βιέννης για να πάρουμε την πτήση της 
επιστροφής. Άφιξη στη Λάρνακα το απόγευμα. 

 
 
 
 



 
 
02/05, 03/05 

 
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΕΣ ΑΠΟ ΠΡΟΣ ΑΕΡΟΜΕΤΑΦΟΡΕΑΣ ΚΩΔ. ΠΤΗΣΗΣ ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ ΑΦΙΞΗ 

02/05 & 03/05 Larnaca Vienna Austrian Airlines OS 838 14:25 16:45 
06/05 & 07/05 Vienna Larnaca Austrian Airlines OS 831 12:35 16:35 

 
Οι τιμές είναι ανά άτομο  

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΕΣ DOUBLE SINGLE 1st CHILD  

02/05, 03/05 €849 €1075 €599  

 
Η τιμή περιλαμβάνει: 

 Αεροπορικό εισιτήριο Λάρνακα – Βιέννη – Λάρνακα με Αυστριακές Αερογραμμές. 
 Φόροι αεροδρομίων και επίναυλος καυσίμων. 
 Μια αποσκευή μέχρι 23 κιλά και μια χειραποσκευή μέχρι 8 κιλά. 
 Διαμονή για τέσσερα (4) βράδια σε επιλεγμένο ξενοδοχείο 4*. 
 Πρόγευμα καθημερινά. 
 Μεταφορές και εκδρομές σύμφωνα με το πρόγραμμα με τοπικό Ελληνόφωνο ξεναγό. 
 Εισιτήριο κρουαζιέρας στην κοιλάδα Βαχάου. 
 ΦΠΑ 

Η τιμή δεν περιλαμβάνει: 

 Εισιτήρια εισόδου στους χώρους επισκέψεων. 
 Φιλοδωρήματα και αχθοφορικά. 
 Ασφάλεια ταξιδιού προαιρετική. 
 Ότι δεν αναφέρεται στο πρόγραμμα ή αναφέρεται ως προαιρετικό ή προτεινόμενο. 

Σημαντικές πληροφορίες: 

 Η ροή του προγράμματος μπορεί να αλλάξει χωρίς να παραληφθεί καμία υπηρεσία. 

Όροι και Πολιτική Ακύρωσης: 

 Επιβεβαίωση κράτησης με προκαταβολή 30% της αξίας του ταξιδιού 
 Εξόφληση μέχρι 21 μέρες πριν την αναχώρηση 
 Ακύρωση συμμετοχής μέχρι 45 μέρες πριν την αναχώρηση, παρακράτηση ποσού 100.00 

Ευρώ για λειτουργικά έξοδα. 
 Ακύρωση συμμετοχής μεταξύ [44] και [31] μέρες πριν την αναχώρηση, παρακράτηση 

30% της αξίας του ταξιδιού. 
 Ακύρωση συμμετοχής μεταξύ [30] και [21] μέρες πριν την αναχώρηση, παρακράτηση 

50% της αξίας του ταξιδιού. 
 Ακύρωση συμμετοχής 20 μέρες πριν την αναχώρηση, παρακράτηση όλου του ποσού. 
 Για τα μέσα ολικής ναύλωσης (charter), κρουαζιέρες , σκι, εκθέσεις, συνέδρια και 

παρεμφερείς διεθνείς εκδηλώσεις, τα ακυρωτικά φθάνουν μέχρι 100% της αξίας τους 
ασχέτως της ημερομηνίας γνωστοποίησης της ακύρωσης. 


